



晚上8点从淮安涟水出发,次日凌晨两点到达安徽六安医院,淮安市涟水县一名女教师在同学帮助下,驾车夜奔500多公里,只因为她是一名熊猫血稀有血型者,而在安徽六安医院,一名叫陈前珍的患者正需要熊猫血做手术。这两天,一则“涟水女教师奔赴千里之外捐献‘熊猫血’”的帖子在当地网站疯传,引起网民纷纷点赞。2月12日,开学第一天,记者在涟水县实验小学见到当事人——三(1)班班主任康惠明老师时,她正在伏案备课,“真的是小事,当时只想救人,没多想什么。”康惠明告诉记者,令她欣慰的是,自她第一个献血后,这两天又有3人捐献。1200毫升熊猫血已经筹齐了。

千里之外 有人急需她的“熊猫血”

这位江苏女教师二话不说 夜驾500公里赴安徽送上生命希望



驾车夜奔500多公里到达安徽六安后,康惠明给当地患者献了300毫升熊猫血。

紧急呼吁, 从中国稀有血型联盟传来

2月7日晚,康惠明像往常一样,登上“中国稀有血型联盟”网站。

当日发布的【安徽区-RH阴性B-求助】的帖子引起她的关注:姓名陈前珍,年龄61,性别女,血型B型RH阴性,心脏二尖瓣手术,需输全血1200cc,现在在六安市人民医院,信息已核实,敬请方便献血的朋友与我们联系……

RH阴性B型血属于稀有血型,俗称“熊猫血”,医院方面也十分紧

缺,只能通过各方面渠道去呼吁大家捐献血液给患者。

“自己就是RH阴性B型血啊。”看到这则消息,康惠明的心咯噔一下,萌生了救人的念头。

原来,8年前得知弟弟是稀有血型的康惠明立刻到南京医院检查了自己的血型,得出结果是自己也是RH阴性B型血,属于稀有血型。

两年前,中国稀有血型联盟联系到康惠明,邀她加入联盟,就这样,康惠明成为联盟中一员,并一直关注中国稀有血型联盟的相关动态。

同学相助, 连夜奔赴千里之外

作为中国稀有血型联盟成员,康惠明第二天就跟联盟保持沟通联系,表达了自己帮上一把的意愿,中国稀有血型联盟希望她先到南京,因为患者有家属在南京工作,有车可以方便接送。

但是,临近开学事情多,自己从来没有开车出过远门,康惠明有些担心。正巧初中铁杆同学周士海打来电话咨询孩子读书的事情,她跟老同学聊起此事。“我把你送过去,”周士海二话不说,2月8日晚上9

点,立即开车带康惠明前往安徽省六安市。

安徽六安离涟水500多公里,周士海和康惠明两人马不停蹄,经过5个半小时的奔波,于2月9日凌晨2点40分到达安徽省六安市,康惠明连夜联系上患者家属,患者家属喜出望外。

献血300毫升, 祝愿患者手术成功

2月9日早上9点,两人一同前往六安市人民医院。专程从千里之外来送“熊猫血”的消息在医院不胫而走,医院打开“绿色通道”,一路绿

灯。

为患者献血300毫升之后,康惠明顾不得休息,10点30分就急忙和同学返程。对于患者家属多次盛情挽留吃饭,她婉言谢绝,“患者的经济状况不是很好,我只是做了该做的事,怎么能接受人家的感谢呢?”康惠明在接受记者采访时表示。令她欣慰的是,自她第一个献血后,这两天又有3人捐献。康惠明说,“1200毫升已经筹齐了,我真心想愿陈前珍老人手术成功。”而据学校介绍,1997年走上工作岗位的康惠明从2000年就经常参加无偿献血,至今已献血1800毫升。

他小眼神犀利,他“金句”频出 你的表情包 加“谢飞机”系列了吗

最近,不少网友发现,朋友圈的表情包里突然出现了一个胖胖的小男孩,眼睛小腮帮子鼓,犀利的小眼神,再配上金句,竟然魔性传播。说到这孩子的来历,原来他就是《乡村爱情》电视剧中谢广坤收养的孙子“谢腾飞”。

当红“谢飞机”打败网红萌娃

“我有什么错,我只是太饿了!”如今不知道“谢飞机”都不好意思在表情包界混了,甚至打败了之前流行的“宋民国”等著名网红萌娃。春节期间,大家的聊天的表情包就开始大换血,变成了“谢腾飞”。网友纷纷感叹,“如果不是《乡村爱情》表情包营销太魔性,谁能想到,有一天我会为了谢腾飞去追《乡村爱情》呢?”

话说“谢腾飞”被大家亲切地

叫做“谢飞机”,这还得从剧中的小包袱说起。其实,谢腾飞早在《乡村爱情7》里就开始出现了,只是当时他的戏份不多。剧中他是谢广坤为谢永强、王小蒙而领养的儿子。每一部里他都金句频出,戳中观众的笑点。

谢广坤给孙子起名“谢腾飞”,孩子就问爷爷,“腾飞”是什么意思?“腾飞,就是扑楞一下子,完了就飞起来了。越飞越高,等你长大

以后就像飞机似的,就在天顶就飞呀,是不是?记住了,你就叫谢腾飞,能不能忘?”“不能。”“那你现在叫什么名?”“谢飞机”……原本广坤爷爷想靠大孙子争点光,谁知谢腾飞一时改名还改不了口,闹了大笑话。让他自我介绍时,他脱口而出自己叫“谢飞机”,谢腾飞因此受到了表弟志高的嘲笑,可是小胖子也不是好欺负的!一句“再笑我就揍你!”硬生生把他顶了回去。

从孤儿院走出来的喜感小男孩

孤儿院走出来的孩子要想融入新家庭可不容易。一向总是憨憨傻傻的谢腾飞,为了融入家庭在家人面前勇敢表现自己,说要跳舞给大家看,哄爷爷开心。谢腾飞拥有堪比“亚洲舞王”赵四的舞技。王小蒙在医院生下了双胞胎,只留下谢广坤看着谢腾飞,谢广坤就借机“教育”了一下孙子,也是被谢腾飞奇特的脑回路给噁住了。

“大家对你这么好,如果你要是

再这么闹下去,你记住,你将来会很危险。记住没有?”“我记住了。”“记住什么了?”“我很危险。”因此,有网友认为,谢腾飞就是天生自带喜感,从表情到动作到言语都让人忍不住想笑。“要让腾飞说出‘我不饿’这三个字你知道有多难吗!你看他吃起最爱的猪蹄来有多凶残吗!”

剧中谢腾飞的故事其实挺坎坷的。从小就在孤儿院长大,终于

被广坤爷爷领回家,有了完整的家。刚开始的时候和爸爸妈妈,也就是谢永强、王小蒙处得不好,还离家出走。好不容易和家人关系好了,妈妈怀孕了,还要被广坤爷爷送走。家人们因为他的争吵他全看得懂。可是他也是真心舍不得爸爸妈妈,谢腾飞眼泪汪汪的样子别提有多揪心了。这么惹人疼的宝贝小胖孙子,还老是被客户广坤欺负。

“团宠”竟然有了“银河系后援会”

如今谢腾飞在网上火了,甚至有了自己的“银河系后援会”,粉丝自称“猪蹄”,甚至还有响亮的口号:“爱飞护飞,腾飞放心飞,猪蹄永相随!腾飞腾飞最宝贝,不让你掉一滴泪!”有一大波阿姨粉争着疼爱他。

其实,这位出演“谢腾飞”的小

演员名叫曹桐睿,父亲名叫曹星,是赵本山的弟子,两人在《乡村爱情圆舞曲》中都有出演。面对爆红,曹桐睿也不知所措,在其实实名认证的微博上表示“我的妈呀,到底发生什么事了”。身为赵家班第二代,曹桐睿在《乡爱》剧组里早就已经是“团宠”了!跟谢大脚、小蒙

等都有爱合照,私下跟广坤爷爷的互动也很有爱,会跟爷爷一起看剧本,还在一起搞怪。凭着炉火纯青的舞技,在剧组一言不合就带领着长辈们跳舞,有未来广场舞之王的架势。



网友给“谢腾飞”做了很多表情包,扮演者曹桐睿的微博也常常转发。

贵阳实行新农合 “一站式”即时结报服务

贵阳市运用“互联网+”技术,推出城乡居民大病保险(新农合部分)“一站式”即时结报服务,打通农村医疗救助“快车道”。

为改变精准扶贫救助对象医疗费用补助事前垫付、事后支付且程序较复杂的状况,贵阳市统筹卫生计生、民政、扶贫、保险公司等部门和单位的保障资金,在全省率先按照基本医疗保险、大病保险、民政医疗救助报销政策,通过新农合信息管理系统,运用“互联网+”技术,打通了基本医疗保险、大病保险和民政医疗救助的经办服务渠道,实现与医院端互联互通、数据共享。

参加新型农村合作医疗的保

障对象在离院结算时,医院端自动将基本医疗保险、大病保险、计生扶助、惠民医疗、民政医疗救助的费用进行结算,除民政医疗救助和个人就诊应付费用外,其他费用由就诊医院垫付,结算完毕即可离院,不需再到承办大病保险的保险公司及卫计部门报销相关费用。

此外,贵阳市还对精准扶贫对象实施门诊住院报销比例各提高10%。

自医院端“一站式”即时结报系统于2016年10月启动以来,已在贵阳市新农合信息系统上的所有医疗机构(包括村卫生室)全面使用,惠及新农合患者5000多人。

(本版稿件据新华社)